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CONCURSO PÚBLICO 
LAVRAS DO SUL/RS 

 

Auxiliar Legislativo 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS com CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO e CADERNO DE 
QUESTÕES); se houver falha, solicite a substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: Português (10 questões), Matemática (8 questões), Conhecimentos 
Gerais (6 questões), Legislação (6 questões) e Conhecimentos Específicos (10 questões). 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à caneta 
esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no cartão de 
respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS. É vedada a 
substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá conter somente o número sequencial (gerado aleatoriamente), e NÃO deve ser 
identificado com o nome ou número de inscrição do candidato, sob pena de nulidade da prova. É de responsabilidade do 
candidato o devido preenchimento das informações constantes no CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO, de modo que o não 
preenchimento das informações ou o preenchimento ilegível pode acarretar na nulidade da prova. 

• Neste momento, PREENCHA seus dados e assine apenas nos locais indicados no CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO constante 
do CARTÃO DE RESPOSTAS, e transcreva no local indicado neste CADERNO DE QUESTÕES o número sequencial da prova 
constante do cartão de respostas. Os cartões de respostas que não estiverem identificados corretamente no canhoto próprio 
serão considerados NULOS. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala, juntamente com o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente 
preenchido e assinado, o CADERNO DE QUESTÕES. A parte destacável no final desta capa, que serve para copiar as suas 
respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a publicação do edital. Na prova de Português será exigida a norma ortográfica 
atualmente em vigor. Para responder às questões de Informática (se houver), a menos que seja informado o contrário, 
considerar que os programas mencionados se encontram na versão Português-BR e em sua configuração padrão de 
instalação, possuem licença de uso, o mouse está configurado para destros, um clique ou duplo clique correspondem ao 
botão esquerdo do mouse, e teclar corresponde à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, liberá-la, acionando-
a apenas uma vez. 

• Ao final da prova objetiva, os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de 
acompanhar os fiscais até a coordenação para o lacre e assinatura do lacre dos envelopes, quando, então, poderão 
retirar-se do local, simultaneamente, após concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 

Sequencial (número que consta do cartão de respostas) 
 

  

 Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 
 

01  02  03  04  05  06  07  08  09  10  
 
 
 

 

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
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PORTUGUÊS 
  

O período de férias escolares, para as crianças que 
estão em casa, faz com que elas se sintam livres para fazer o 
que quiserem. Pular, dançar, correr, montar e desmontar 
brinquedos, mas também se pendurar em móveis, se 
aventurar pela cozinha, área de serviço, banheiro… E é aí 
que moram os perigos. 

De acordo com a Sociedade Brasileira de Pediatria, 
por ano, ocorrem cerca de 200 mil acidentes domésticos 
envolvendo crianças. E, nas férias escolares, as chances delas 
se acidentarem aumentam 25%, uma vez que os pequenos 
permanecem mais tempo em casa. 

Quedas, queimaduras, intoxicação com produtos de 
limpeza, aspiração de corpos estranhos e afogamentos são 
os acidentes mais comuns. 

Entre as crianças pequenas, uma das causas mais 
frequentes desses incidentes é o sufocamento. “Isso 
acontece quando ocorre a obstrução das vias respiratórias. 
Seja por brinquedos, objetos macios ou até mesmo com 
algum alimento ou suco gástrico”, afirma uma médica do 
Departamento de Saúde Escolar dos colégios do Grupo 
Positivo. “As crianças menores são particularmente mais 
vulneráveis à sufocação porque as vias aéreas superiores — 
boca, garganta, esôfago e traqueia — são pequenas. E, nessa 
fase, elas têm a tendência natural de colocar objetos na 
boca, mas sem ter experiência para mastigar e engolir. Além 
do que, os dentinhos são menores que os dos adultos, o que 
dificulta a mastigação apropriada dos alimentos”, 
exemplifica. Isso sem contar que a falta de habilidade de 
levantar a cabecinha ou se livrar de lugares apertados 
coloca-as em grande risco. 

Até os quatro anos de idade, a criança ainda não tem 
força suficiente para se levantar sozinha e capacidade de 
reagir rapidamente em uma situação de risco. “Por isso, em 
caso de queda ou desequilíbrio, elas podem se afogar até 
mesmo em recipientes pequenos com apenas dois 
centímetros e meio de água”, esclarece. 

(Fonte: O Futuro Agora - adaptado.) 
 

1) Em conformidade com o texto, a expressão sublinhada 
em “Por isso, em caso de queda ou desequilíbrio, elas 
podem se afogar até mesmo em recipientes pequenos com 
apenas dois centímetros e meio de água” pode ser 
substituída sem prejuízo do significado por: 
 
a) Não obstante. 
b) Assim sendo. 
c) Contudo. 
d) Todavia. 
 

2) Em conformidade com o texto, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) As crianças têm mais liberdade, durante as férias 

escolares, para brincar e passar o tempo livre, mas isso 
também pode ocasionar diversos acidentes domésticos. 

(_) Queimaduras, intoxicação, aspiração de corpos 
estranhos, afogamentos e quedas são alguns dos 
acidentes domésticos que mais acontecem com crianças. 

(_) O Departamento de Saúde Escolar dos colégios do Grupo 
Positivo dá uma série de dicas de como os pais podem 
prevenir os acidentes com as crianças. 

 
a) C - C - E. 
b) E - C - E. 
c) C - C - C. 
d) E - C - C. 
 

3) Em relação ao referente sublinhado na frase “Isso 
acontece quando ocorre a obstrução das vias respiratórias.”, 
analisar os itens abaixo: 
 
I. Remete a “crianças pequenas”. 
II. Menciona os “brinquedos e objetos”. 
III. Retoma “o sufocamento”. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente o item III. 
d) Todos os itens. 
 

4) Assinalar a alternativa na qual a palavra NÃO é oxítona: 
 
a) Dominós. 
b) Porém. 
c) Você. 
d) Terra. 
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5) Em relação aos substantivos primitivos e derivados, 
assinalar a alternativa que apresenta essa relação 
CORRETAMENTE: 
 
a) Profissão | Carreira. 
b) Pedra | Pedraria. 
c) Árvores | Tronco. 
d) Anel | Joia. 
 

6) Em relação à crase, analisar os itens abaixo: 
 
I. Vou à Curitiba nesse fim de semana.  
II. Era uma alegria muito semelhante à amor. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

7) Considerando-se o uso do ponto e vírgula, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. O passageiro já estava cansado; esperou a noite inteira 

pelo voo.  
II. O avião; que fora fretado para a viagem; estava atrasado.  
III. A caixa preta; é um importante dispositivo. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Somente os itens II e III.  
 

8) A respeito das diferenças entre o particípio e o gerúndio 
de verbos, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Particípio. 
(2) Gerúndio.  
 
(_) Ele ficou cativado pela canção. 
(_) Ela ficou sabendo dos acontecimentos. 
(_) Eles eram apontados suspeitos do crime. 
(_) Eu estava intrigado com os acontecimentos. 
 
a) 1 - 1 - 2 - 2. 
b) 2 - 2 - 1 - 1. 
c) 2 - 1 - 1 - 2. 
d) 1 - 2 - 1 - 1. 
 

9) Assinalar a alternativa em que ocorre ERRO de regência: 
 
a) Eles resolveram todos os problemas abordados na 

reunião.  
b) Os alunos devem estar atentos a todos os assuntos.  
c) A mãe deve agradar a todos os aspectos.  
d) Todos brigaram pela guarda da criança.  
 

10) Em relação à divisão silábica, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) Ca-rac-te-rís-ti-ca. 
b) Pass-a-tem-po. 
c) Te-cni-cis-mo. 
d) Pe-re-mp-tó-rio. 
   

MATEMÁTICA 
 
11) Observando-se o diagrama abaixo e sabendo-se que o 
total de elementos da união de A e B é igual a 67, o número 
de elementos representados por “x” será de: 
 

 
 
a) 15 
b) 17 
c) 19 
d) 27 
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12) Uma empresa, para conhecer melhor seus funcionários, 
coletou dados a respeito de suas famílias. Quanto ao 
número de irmãos, recolheram as informações apresentadas 
no quadro a seguir: 
 

Irmãos 0 1 2 3 
Funcionários 10 12 6 2 

 
Sobre os funcionários dessa empresa, é CORRETO afirmar 
que a média de irmãos por funcionário é igual a: 
 
a) 3 
b) 2 
c) 1 
d) 0,5 
 

 

 

13) Sobre a classificação dos triângulos, é CORRETO afirmar 
que: 
 
a) Em um triângulo isósceles, os três lados são congruentes. 
b) Em um triângulo equilátero, os dois lados são 

congruentes. 
c) O triângulo obtusângulo possui todos os ângulos obtusos. 
d) No triangulo escaleno, os três lados são de medidas 

diferentes. 
 

 

14) Considerando-se os números 10, 15 e 20, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE: 
 
O mínimo múltiplo comum (MMC) entre os números é 
________, e o máximo divisor comum (MDC) é _______. 
 
a) 12 | 1 
b) 60 | 5 
c) 5 | 60 
d) 1 | 12 
 

 

 

15) O dobro de um número acrescido de 27 é igual a 49. 
Determinar que número é esse: 
 
a) 10 
b) 11 
c) 12 
d) 15 
 

 

 

16) Determinar o montante gerado em uma aplicação sob 
regime de juros simples, cujo capital de R$ 12.000,00 ficou 
aplicado durante três bimestres a uma taxa anual de 12%: 
 
a) R$ 720,00 
b) R$ 16.320,00 
c) R$ 20.640,00 
d) R$ 12.720,00 
 

 

 

17) Um terreno que mede 27 metros por 33 metros está 
sendo subdividido para plantio de flores diversas. A ideia é 
alocar no terreno 4 quadrados medindo 10 metros de lado e 
7 quadrados com lado de 6 metros. Assinalar a alternativa 
com a área EXATA que irá sobrar após essa subdivisão: 
 
a) 491m² 
b) 239m² 
c) 755m² 
d) 639m² 
 

 

 

18) Dados os conjuntos A = {2, 3, 4, 5, 6}, B = {2, 4, 6, 8, 10} e 
C = {1, 3, 6, 8, 9}, a interseção dos conjuntos A, B e C é igual 
a: 
 
a) {4, 6} 
b) {3, 8} 
c) {6} 
d) {2} 
  
  
 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
19) Fraude, furto e estelionato praticados com o uso de 
dispositivos eletrônicos, como celulares, computadores e 
tablets são conhecidos como: 
 
a) Crimes hediondos. 
b) Crimes cibernéticos. 
c) Homicídios. 
d) Sabotagens. 
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20) A vacinação é uma das intervenções de saúde pública 
mais custo-efetivas, e seus benefícios são indiscutíveis, 
podendo ser exemplificados pela erradicação, na maioria 
dos países do mundo, da: 
 
a) Leptospirose e tuberculose. 
b) Dengue e Aids. 
c) Varíola e poliomielite. 
d) Meningite e anemia. 
 

21) No dia 05 de junho é comemorado o Dia Mundial do 
Meio Ambiente. A ciência que estuda o ambiente em suas 
diversas esferas e as inter-relações dos organismos é 
denominada:  
 
a) Ecologia.  
b) Física. 
c) Química. 
d) Fisiologia. 
 

22) No sistema operacional Windows 10, por padrão, ao 
clicar com o botão direito do mouse, espera-se que ocorra a 
seguinte ação: 
 
a) Capture a tela da janela atual. 
b) Exiba um menu de atalho. 
c) Abra o menu Iniciar do Windows. 
d) Exiba todos os itens abertos em uma grade de imagens 

em miniatura. 
 

23) O correio eletrônico (E-mail ou Electronic Mail) é um dos 
serviços mais utilizados na Internet. Considerando-se os 
principais conceitos de correios eletrônicos, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE: 
 
Um ___________ é um sistema que permite aos seus 
usuários acessar suas mensagens utilizando apenas um 
navegador Internet, sem que haja a necessidade de se 
instalar e configurar programas clientes de e-mail. Um 
___________ pode ser uma solução para empresas que 
desejam permitir que seus funcionários acessem suas contas 
de e-mail fora da empresa. 
 
a) webmail 
b) spool 
c) mail transport agent 
d) IMAP 
 

24) Em relação aos principais atalhos de teclado do 
Microsoft Word 2016, numerar a 2ª coluna de acordo com a 
1ª e, após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(1) Ctrl + T 
(2) Ctrl + S 
(3) Ctrl + A 
 
(_) Aplica sublinhado ao texto selecionado. 
(_) Seleciona tudo. 
(_) Abre um documento. 
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
   

LEGISLAÇÃO 
 
25) Nos termos da Constituição Federal, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Homens e mulheres são iguais em direitos e obrigações. 
b) Ninguém será obrigado a fazer ou deixar de fazer alguma 

coisa, senão em virtude de decreto. 
c) É livre a manifestação do pensamento, sendo permitido o 

anonimato. 
d) É assegurado o direito de resposta, proporcional ao 

agravo, além da indenização por dano material, moral, 
exceto à imagem. 

 

26) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município, 
analisar os itens abaixo: 
 
I. É vedada a conversão de férias ou licenças em dinheiro, 

não sendo admitidas exceções. 
II. É vedada a participação dos Servidores Públicos no 

produto da arrecadação de multa, inclusive da dívida 
ativa. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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27) Considerando-se a Lei Orgânica do Município, analisar a 
sentença abaixo: 
 
O Controle Externo, a cargo da Câmara, será exercido com o 
auxílio do Tribunal de Contas do Estado (1ª parte). Uma das 
infrações político-administrativas do Prefeito e do Vice-
Prefeito, sujeitas ao julgamento pela Câmara Municipal e 
sancionadas com a cassação do mandato, é desatender, sem 
motivo justificado, as convocações ou os pedidos de 
informações da Câmara (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

28) Em conformidade com a Lei Municipal nº 2.630/2005 — 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município, 
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
A autoridade competente poderá determinar a suspensão 
preventiva do servidor, até ______ dias, prorrogáveis por 
mais trinta se, fundamentadamente, houver necessidade de 
seu afastamento para apuração de falta a ele imputada. 
 
a) 30 
b) 45 
c) 60 
d) 90 
 

29) Em conformidade com a Lei Municipal nº 2.630/2005 — 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município, são 
gratificações e adicionais dos servidores municipais: 
 
I. Gratificação motorista escolar e gratificação de hora 

máquina. 
II. Adicional por trabalho aos domingos e adicional por 

serviços extraordinários. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

30) De acordo com a Lei Municipal nº 2.630/2005 — Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, analisar a 
sentença abaixo: 
 
Após cada período de doze meses de vigência da relação 
entre o Município e o servidor, terá este o direito a férias, 
sendo vedado descontar, do período de férias, as faltas do 
servidor ao serviço (1ª parte). O exercício de cargo em 
comissão ou de função gratificada, não sujeito ao controle 
de ponto, exclui a remuneração por serviço extraordinário 
(2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
   

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
31) Em relação aos princípios constitucionais explícitos que 
regem a Administração Pública direta e indireta, assinalar a 
alternativa CORRETA: 
 
a) Legalidade e razoabilidade. 
b) Impessoalidade e proporcionalidade. 
c) Moralidade e efetividade. 
d) Publicidade e eficiência. 
 

32) De acordo com a Lei nº 4.320/1964 — Normas Gerais do 
Direito Financeiro, a composição da proposta orçamentária, 
que deverá ser encaminhada pelo Poder Executivo ao Poder 
Legislativo, deve conter: 
 
I. Mensagem. 
II. Projeto de Lei de Orçamento. 
III. Tabelas explicativas. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Todos os itens. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Somente o item III. 
 

33) De acordo com a Lei nº 14.133/2021 — Lei de Licitações 
e Contratos Administrativos, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) São abrangidas por essa Lei as empresas públicas, as 

sociedades de economia mista e as suas subsidiárias. 
b) Nas contratações com prazo de vigência superior a 

dois anos será considerado o valor anual do contrato. 
c) Não se subordinam ao regime dessa Lei as contratações 

sujeitas a normas previstas em legislação própria. 
d) Essa Lei aplica-se à compra, exceto por encomenda. 
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34) De acordo com o disposto no Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Vereadores, em relação às funções da 
Câmara, analisar a sentença abaixo: 
 
A função legislativa consiste em legislar sobre todas as 
matérias de competência do Município, bem como na 
elaboração de matérias de sua competência (1ª parte). A 
função administrativa é restrita à sua organização interna, à 
regulamentação de seus funcionários e à estrutura e direção 
de seus serviços auxiliares (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

35) Conforme o Regimento interno da Câmara Municipal de 
Vereadores, a convocação de Sessão Legislativa 
Extraordinária far-se-á, EXCETO: 
 
a) Pelo Presidente da Câmara. 
b) Pelo Prefeito. 
c) Pela maioria simples dos Vereadores. 
d) Pela Comissão Representativa. 
 

36) Com base no Manual de Redação da Presidência da 
República, sobre a sanção, assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) Pode ser apenas expressa. 
b) Pode ser expressa ou tácita. 
c) Pode ser apenas tácita. 
d) Pode sanar vício de iniciativa. 
 

37) Sobre a ambiguidade, analisar os itens abaixo: 
 
I. Ambígua é a frase ou oração que pode ser tomada em 

mais de um sentido. 
II. A omissão de certos termos, própria da língua falada, ao 

fazer uma comparação, deve ser evitada na língua escrita, 
pois compromete a clareza do texto.  

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item II está correto. 
c) Somente o item I está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

38) A classificação de documentos pode ser conceituada 
como a sequência de operações que, de acordo com as 
diferentes estruturas, funções e atividades da entidade 
produtora, visam a  distribuir os documentos de um arquivo. 
Sobre os benefícios que a classificação adequada pode 
proporcionar à instituição, analisar os itens abaixo: 
 
I. Fácil identificação e localização dos documentos 

arquivados. 
II. Produção de subsídios para o trabalho de avaliação e de 

aplicação da Tabela de Temporalidade. 
III. Padronização dos métodos de arquivamento. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

39) A gestão documental abrange desde a produção até a 
eliminação ou guarda permanente dos arquivos. Os 
documentos ou arquivos que ainda se encontram em 
tratamento ou continuam a ser utilizados e necessários no 
dia a dia, em razão de sua vigência ou potencialidade de uso 
para fins administrativos, são classificados como: 
 
a) Intermediários. 
b) Correntes. 
c) Permanentes. 
d) Inalteráveis. 
 

40) Há alguns princípios para o bom atendimento no serviço 
público para deixar o cidadão satisfeito. Sobre esses 
princípios, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Foco no cidadão. 
(2) Atender a real necessidade do usuário.  
(3) Manutenção da qualidade dos serviços.  
 
(_) Propõe que é imprescindível a satisfação do usuário e 

que ele fique exultante com a qualidade dos serviços 
prestados. 

(_) O padrão de qualidade mantido ao longo do tempo é que 
leva à conquista da confiabilidade. 

(_) É relacionado à dimensão da validade, isto é, o serviço 
(produto, informação) deve ser exatamente como o 
usuário espera, deseja ou necessita que ele seja. 

 
a) 3 - 2 - 1. 
b) 3 - 1 - 2. 
c) 1 - 3 - 2. 
d) 2 - 1 - 3. 
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